



Primljeno: 28-01-2019		
Klasifikacijska oznaka:	Ust. jed.	
Urbroj:	Pril.	Vrij.

Split, 28. siječnja 2019.

**Splitsko-dalmatinska županija**  
**Upravni odjel za komunalne poslove,**  
**komunalnu infrastrukturu i**  
**zaštitu okoliša**  
**Marija Vuković, privremena pročelnica**  
**Bihačka 1**  
**21000 Split**

**Predmet: Zahvat izrade traktorskih vlaka u Park šumi Marjan u Split**

Poštovani,

ovim putem izvještavamo Naslov da je Javna ustanova za upravljanje Park šumom Marjan (dalje Ustanova) 22. siječnja 2019. raspisala „Poziv za dostavu ponuda za izradu traktorskih vlaka privremenog karaktera, unutar zaštićenog područja Park šume Marjan”(dalje Poziv).

Iz predmetnog Poziva vidljivo je da se prijaviti mogu samo ponuditelji koji imaju najmanje 2 rovokopača s hidrauličnim čekićem i bobcat. Navedenim građevinskim strojevima, između ostalog, planira se probijanje ili proširenje postojećih puteva na širinu od 2,5 m uz razbijanje stijenske mase u poprečnom profilu vlake uz upotrebu hidrauličkog čekića te razastiranje materijala duž šumske vlake u dužini od 3 km. Na 4 km dužine bi se radile vlake u polučvrstom mješovitom tlu uz razastiranje materijala preko vlake. Na daljnjih 5 km bi se razastirao materijal duž vlaka. Prema Pozivu probijanje ili proširenje postojećih puteva izvodilo bi se u dužini od 14 km.

Nadalje, predmetni Poziv poziva se na „Elaborat izvođenja šumarskih radova, sječe i izrade, te iznošenja metrice i višemetrice” (dalje Elaborat) iz siječnja 2019. U dijelu predmetnog Elaborata naziva „Tehnički opis traktorskih vlaka” navodi se:

"Na pojedinim točkama bit će potrebno tek zaravnati teren, na način da uklanjamo grmlje i drveće, dok će se na nekima izvoditi radovi razbijanja pojedinih stijena ili kamenih blokova, te razastiranje i planiranje tog materijala duž poprečnog profila traktorske vlake."

Ukupna dužina traktorskih vlaka u „Projekt izrade traktorskih vlaka” je 15 km, dok je u Pozivu navedena dužina traktorskih vlaka od 14 km.

Nadalje, „Projekt izrade traktorskih vlaka” potpisan je od strane Ivana Ljubića mag.ing.sliv., osobe koja nema ovlaštenje za izradu šumskih prometnica, pa tako ni za izradu projekta izrade traktorskih vlaka, jer nije ovlašten inženjer šumarstva za šumske prometnice i šumarsko graditeljstvo.

Iz Rješenja Upravnog odjela za komunalne poslove, komunalnu infrastrukturu i zaštitu okoliša od 11. siječnja 2019. vidljivo je da se postupak obustavio iz razloga što je Ustanova dostavila pisano očitovanje od 24. prosinca 2018. u kojem se navodi da sukladno Prilogu 9. stavku 7. Pravilnika o uređivanju šuma (NN 97/18) „traktorska vlaka nije građevinski objekt, nastaje obilježavanjem i/ili prosijecanjem trase, eventualnim vađenjem panjeva te uzastopnim prolaskom šumskih vozila. Služi

primarnom transportu drva", te ističe „kako se ne radi o gradnji i građevinskim objektima te da se isti ne predviđaju prostorno - planskom dokumentacijom, niti je za iste potrebno ishoditi akt građenja".

Iz prije navedenog vidljivo je:

- da je Elaborat izrađen u siječnju 2019., dakle nakon dostave očitovanja Ustanove;
- da traktorska vlaka opisana u Prilogu 9. stavku 7. Pravilnika o uređivanju šuma (NN 97/18) ne odgovara opisu traktorskih vlaka iz Poziva za dostavu ponuda, niti Elaborata, jer traktorske vlake koje namjerava izgraditi Ustanova ne nastaju prosijecanjem šume već probijanjem novih ili proširenjem postojećih puteva uz razbijanje stijenske mase te razastiranje tog materijala duž šumskih vlaka uz korištenje građevinske mehanizacije.

Dakle, iz predmetnih Poziva i Elaborata sasvim je jasno da Ustanova namjerava izvođenje upravo onih radova za koje je Naslov ispravno postupio donošenjem Zaključka od 17. prosinca 2018., sukladno Članku 144. Zakona o zaštiti prirode, a da Ustanova namjerava izvesti radove koji nisu opisani u dokumentaciji priloženoj Naslovu.

Slijedom navedenog, molimo da žurno postupite sukladno svojim ovlastima te obavijestite prije svih Državno odvjetništvo Republike Hrvatske s obzirom da postoji osnovana sumnja na počinjenje kaznenog djela te ostala nadležna tijela kako bi se na vrijeme zaustavili radovi koji bi mogli trajno narušiti obilježja zbog kojih je Park šuma Marjan zaštićeni dio prirode.

S poštovanjem,



za Upravni odbor Društva Marjan

Srđan Marinić  
predsjednik Društva Marjan

Prilozi:

- Poziv za dostavu ponuda od 22. siječnja 2019.
- Elaborat izvođenja šumarskih radova, sječe i izrade, te iznošenja metrice i višemetrice, siječanj 2019.